TEXHONOTUWN OUNBTPALNN
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[NyOUHHBIN GUNBLTPYIOLLUN dN1EMEHT
mapku 3MB.IN1 Ha ocHoBe HAMOTaHHbIX
NOSIMNPONUAEHOBLIX HATEN

Ing sKoHOMUYHOWN NpeadUNLTPaALNM XXUOKUX Cpes

= | oK ISO
lﬁil o o] |32

>

OnucaHune

QuneTpytoLme aneMeHTbl Mapky 3MB.I sBnsitoTcs anemMeHTaMM NaTPOHHOrO TUMa Ha OCHOBe
HaMOTaHHOWN TEKCTYPUPOBAHHOW Xy TOBOW NOSMMNPONMAEHOBOM HATK. Vcnonb3oBaHue cre-
LIMaNIbHOro TEXHOJIOMMYECKOro MOAX0LA U KOMMbIOTEPU3MPOBaHHOro 060pyAoBaHus obecre-
uMBaeT TLLATeSIbHYI0 HAMOTKY C BO3pacTatoLLieli NI0THOCTBI0 MaTPUKCa B HamnpassieHnn ot
MOBEPXHOCTU NaTPOHa K LieHTpasibHOMY KaHasy. TakuM obpa3oM, 3a cHeT paBHOMEpHOro pac-
npefeneHns PassiMyHbIX Mo pa3Mepy YacTyL, 3arpA3HEHUI, yaepKMBaeMbIX B paHbIX CNOSX
bvnsTpa No Mepe NPoABVKEHUS NPOLYKTa Yepes NaTpPoH, 3HAYUTESIbHO YBEIMYMBAETCS CPOK
cnyxbbl GUNETPYIOLLEro 3N1eMeHTa.

OcobeHHOCTW U NpenMyLLLeCTBa

MHorocsolHas cTpykTypa obecrneunBaeT NMoBbIlLEHHYH0 FPS3eeMKOCTb U pecypc.

Huzkoe r'MapaBJinyeckoe conpoTuBieHNE.

Bbicokune nokasatenu CKOPOCTW MNOTOKa U1 pecypca.

Ocobas KOHCTPYKLMSA GULTPa NCKIIIOYAET BO3MOXXHOCTb «MbISIEHNS.

MaTtepuansl

OunbTpytoLwmii MaTepuan HamoTaHHast xryToBasi NonnnponuaeHoBas HUTb
[lpeHaXkHbIN cnoi Monunponunex

Kopnyc, KoHLeBble getanu Monunponunex

YNnoTHUTENbHbIE KOSbLA CnnukoH-cTaHaapT (apyrie - no 3anpocy)

HoMuHanbHbIN
MUKPOHHbIN PENTUHT

I'IapaMeprl Kcnayatauunm

MakcuManbHbI nepenap aasnexus, MlMa 0,4 npu 20°C, 0,2 npw 80°C (naTpoHsbl)

MakcumanbHas TeMnepatypa akcrtyataumu, °C 80°C



TEXHONOTUWN OUNBTPALNN

CTepmnM3au,vm N NpoMbIBKa

MpombieKa lopsivas Boga (mo 80°C), xMMMyeckue peareHTsl

ABTOK/1aBMPOBaHWEM UK NAPOM B JIMHUN 121°C, 0,12 MTa, 30 MuH, 20 unknos

Mpon3BoAUTENLHOCTL 3/IEMEHTOB
Mapku 3MNB.M HaMoTaHHbIX (L=250 MM)
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CkopocTb notoka Q, n/4

VIchopMau,vm ONd 3aKa3a NaTPOHHOI o 3JieMeHTa

3NB.Nn 500 Al 1000 H
Mapka MUKpPOHHbIV Kop BbicoTa
peiTUHr apanTepa dunsTponaTpoHa
500 =5 MkM A 250 = 250 mm (107) HaMoTaHHble
1000 = 10 MKM il 500 =500 mm (207)
2000 = 20 MkM a1 750 = 750 mm (30")
Al 1000 = 1000 mm (40
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